

# 一男子同性恋交友被敲诈

## 为顾面子,报警谎称来潍打工被抢

本报7月13日讯(记者 赵磊) 13日,男子唐某报警谎称自己被人骗到潍坊打工,却被抢走手机和钱。在民警抓住“抢匪”时,才了解到原是唐某因为厕所中一条同性恋交友信息,联系到潍城区的张某,后被张某及其朋友搜走身上仅有的1块钱和手机,还被威胁再去给他们凑1000元,否则就将唐某同性恋的事情告诉他的亲戚朋友。

13日下午3时许,火车站派

出所接到唐某的报警电话,称自己被人骗来潍坊打工,然后被抢走了身上所有的钱和仅有的一部手机,自己正在机电公司附近的一个公用电话亭。民警随后赶到,见到了唐某。“当时他说,他知道抢自己手机和钱的人在什么地方,所以我们就开车带他过去了。”民警告诉记者。

在唐某的指引下,民警驱车来到健康街白浪河桥附近的一片小树林。唐某指着树林中

一个中年男子说“就是他”,还没等民警下车,中年男子发现了警车,拔腿就跑,并且在逃跑过程中将一部手机扔到草丛中。民警随后追上去,将中年男子摁在地上,然后将手机拿回。经过唐某辨认,手机正是被拿走的那部。

当民警将中年男子张某带回派出所后,却从他的口中听到了事件的另一个版本:张某并非抢劫,而是通过同性恋交友想从唐某身上弄点儿钱花。

唐某这才不好意思地道出了实情。唐某今年26岁,13日上午,他在奎文区长途汽车站厕所的墙上看到一条交友信息,他按照上面的联系方式打过去。张某接的电话,两人在电话中约好,下午2点在海利大厦门口见面。见面之后,张某带着唐某到了健康街白浪河桥附近的一片小树林。唐某看到小树林中几乎没有行人路过,偏僻幽静,本来还挺高兴。结果,他发现树林内还有一人,那人与张某一起

从唐某身上搜走了手机和仅有的1块钱,还让唐某再去给他们凑1000元,并且威胁道,如果唐某不从,他们就用唐某的手机给每个号发一条短信,说明唐某是同性恋。

唐某借口去借钱,从树林中脱身,一路小跑到机电公司附近,才打电话报警。因为此事难以启齿,他才编了一个谎言,称自己打工被骗又被抢。13日,记者从火车站派出所了解到,张某被依法行政拘留十天。



## 暑假练国粹

13日,在潍坊市北海学校,小学生正在京剧老师的指导下练习京剧身段。据学校老师介绍,为了让学生能够更好地了解中国的传统戏曲,学校请来了京剧表演艺术专家,在暑假里为孩子进行技术指导。现在每个练习京剧的孩子都会唱十几段曲目。 本报记者 孙国祥 摄

## 单身男竟接到“儿子”求助信

### “儿子”说与异性夜宿被抓催要汇款

本报7月13日讯(记者 张焜) 到了40岁还没有结婚,忙于打理生意的裴先生却收到一条“儿子”因与异性同宿被警察查到后的求助短信。这个突然间成了“父亲”的事情,惹得正准备与他结婚的女友差点离开。13日,裴先生说,现在类似诈骗短信横行,电信运营商应该负责。

做建材生意的裴先生常年在全国各地奔波,一直没有成家。2008年他在潍坊做生意时认识了现在的女友孙女士。今年年初,两人购置了房子和车,准备10月份在潍坊定居结婚。

7月10日晚上,裴先生正在与朋友吃饭,突然收到一条短信,短信的内容大致是:爸:我和异性同宿被查,请尽快汇款3800元到高警官农行卡。影响不好不要打电话,出来再说。里面还有一个农行卡号和户名。裴先生当时一看就知道是骗钱的短信,并没有理睬。

13日上午,裴先生开车送孙女士到单位上班。由于没有带办公室抽屉的钥匙,孙女士拿着他的手机给朋友打了一个电话,无意间看到了“求助”短信。

裴先生说,他自己忙于工作挣了一些钱,一直单身

的身份许多人并不相信。女友看到这条短信后,就以为他已结婚生子了,无论他如何解释都没有用,当时就下车打的离开了。

13日下午,经过十多个小时的解释,孙女士才接受裴先生的解释。裴先生说,为此,他都把家中的老母亲搬出来帮忙了。他本想拨打给他发短信的号码去骂一顿,发现对方已经停机。裴先生说,他收短信的手机号码都是同一运营商提供的。用户们只能被动地接收短信,而无法阻止这些垃圾短信的发送,运营商应该承担责任。